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11/2823. 12:32 PM Students Feedback

Students Feedback
Rajiv GandhI College of EngIneerIng and Technology,
Kirumampakkam, Puducherry-607403

The respondent's email (21td0039@rgc8t.edu.in) was recorded on submission of this form

Name *

Lavanya J

Reg. No. *

21TDO039 •

Course *

(+

0
0
0
0
0
0
0
0
0

B. Tech. - Computer Science Engineering

B. Tech. - InformatIon Technology

B.Tech. - Electronics and Communication Engineering

B.Tech. . Electrical and Electronic Engineering

B.Tech. - BiaMedical Engineering

B.Tech. - Mechanical EngineerIng

M.Tech. - Wireless Communication

M.Tech. - Computer Science and Engineering

MBA .Master of Business Administration

MCA - Master of Computer Applications

•

Academic Performance
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11/25/23, 12:32 PM Students Feedback

How satisfied are you with the quality of teaching and instruction provided by the faculty? t

@

0
0
0
0

Very satisfIed

Sat isg ed

Neutral

DissatisfIed

Very dissatisfIed

How would you rate the relevance and usefulness of the curriculum in your
program/department?

+

•
+)

0
0
0
0

Excellent

Good

Average

Poor

Very poor

Are you satisfied with the academic support services (e.g., tutoring, library resources) provIded *

by the institution?

0
©
0
a
0

Very satisfIed

Satisfied

Neutral

DissatisfIed

Very dissatisfIed

•

I:::?:: ITte;;A,
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11/2823. 12:32 PM Students Feedback

How effectively does the institution provide feedback on your academic progress? *

(e)

0
0
0
0

Very effectively

Effectively

Neutral

Ineffectiveiy

Very ineffectively

Do you feel that class sizes allow for meaningful interaction with faculty? *

(e
0
0
0
0

Yes, always

Most of the time

Sometimes

Rarely

No, never

e

How would you rate the level of student engagement and participation in classes? +

©

0
0
0
0

Very high

High

Average

Low

Very low

e

Campus Facilities
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11/2823. 12:32 PM Students Feedback

How would you rate the cleanliness and maintenance of the campus facilities (classrooms, labs, *

common areas)?

0
@

0
0
0

Excellent

Good

Average

Poor

Very poor

Are the campus facilities adequately equipped to support your learning needs? *

e @

0
0
0
0

Yes, completely

To a large extent

Somewhat

Not really

Not at all

Campus Ambience

Do you feel safe and secure on campus? +

@

0
0
0
0

Yes, always

Most of the time

Sometimes

Rarely

No, never
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11/2823. 12:32 PM Students Feedback

Are you satisfied with the availability and quality of campus amenities (e.g., cafeteria, sports
facilities)?

0
0
@

0
0

Very satisfIed

Satisfied

Neutral

Dissatisfied

Very dissatisfIed

How would you rate the overall ambiance and atmosphere of the institution? +

(•)

0
0
0
0

Excellent

Good

Average

Poor

Very poor

e

Are you aware of the various support services offered by the institution (e.g., counseling, career *
guidance)?

(•)

0
0

Yes, I am aware of and have utilized them

Yes, I am aware but have not utilized them

No, 1 am not aware of them

e

k,,_
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11/25/23, 12:32 PM Students Feedback

If you have utilized support services, how satisfied are you with the assistance you received? *

@

0
0
0
0

Very satisfIed

Satisfied

Neutral

DissatisfIed

Very dissatisfied

How conducive is the campus environment for studying and academic pursuits? *

e (e)

0
0
0
0

Highly conducive

Conducive

Neutral

Not very conducive

Not at all conducive

Are there sufficient study spac8s available on campus? *

(e)

0
0
0
0

Yes, always

Most of the time

Sometimes

RareFy

No, never

e

Communication and Information

!a $ 3H i B\r1 %:T:::iT ! :i§iiI ;i:::BH: :$! it%:gg : = :1T
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11/2823. 12:32 PM Students Feedback

How effectively does the Institution communicate important information (e.g., class schedules,
events, deadlines)?

(e)

0
0
0
0

Very effectively

Effectively

Neutral

Ineffectively

Very ineffectivety

Are you satisfied with the accessibility and timeliness of academic information and resources

provided by the institution (e.g., course materials, online platforms)?

(•)

0
0
0
0

Very satisfIed e
SatisfIed

Neutral

DissatisfIed

Very dissatisfIed

Student Support and Guidance

How would you rate the availability and effectiveness of academic advisors in your

program/department?

(•)

0
0
0
0

Excellent

Good
e

Average

Poor

Very poor

https://docs.google.com/forms/d/l C IDE.yTp6qHYayu4LC_KI LS5tSNMVNQ771rOpk1 eyRw/edlt#n8ponse=ACYDBNh4FjhNUM17T-bZDtRxrjtFBlc>XH 7/8



11/25/23. 12:32 PM Students Feedback

Are there opportunities for career guidance and professional development provided by the
institution?

+

(e)

0
0

Yes, there are ample opportunIties

Yes, but limited opportunities

No, there are no opportunities

0 rlerlceverall

On a scale of 1 to 10, how satisfied are you with your overall academic experience at the

institution? (1 = Very dissatisfied, 10 = Very satisfied)

+

1 2 3 4 . 5 6 7 8 9 10

OOOOOOOOO©
e

Please provide any additional comments or suggestions you may have regarding the
institution's academic performance or ambiance.

+

Thank you for taking the time to complete this questionnaire.
Your feedback is valuable

to us in improving the academic experience and environment at our institution.

This form was created inside of Rajiv Gandhi College of Engineering and Technology.

• Google Forms

https://docs.google.com/form8/d/ICIDE-yTp6q Wayu4LC_KI LS5tSNMVNQ771K)pkl8yRw/edIt#response=ACYDBNt#FJh#bM17T-bZDtRxrjtF84oXH . 8/8



11/2823. 12:36 PM AlumnI Feedback

Alumni Feedback
RaJIv GandhI College of EngIneerIng and Technology,
Kirumampakkam, Puducherry-607403

The respondent's email (8arah$i' IiI.com) was recorded on submission of this form.

Name: *

Soniya Sivakumar

Contact Phone Number: *

6369984686

Graduation Year: *

2018

Degree/Program: *

B. Tech. - Information Technology

Academic Performance : i:

How well did the institution prepare you for your career and professional endeavors? *

0
(e)

Extremely wen

Very well

O Moderately well

0
0

Slightly well

Not well at all Dr. E. ViJAVA%g.iSH!! A PJ\PARa
B4TeckI, (fdiechp}/ hlITechB{Energy)/ Pt},D, {

S,T,g.. F,!, i.P.g.. F,I.C,S. I U,C
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Rajiv Gandhi Cc,iiiiSe of Ec:3illearing & Technoic§y
Pond)' - CLidealare ?gain Road,

Kirum&nrFakk am, I':uducherry - 607 4021

https://docs.google.conVbm\8/d1 0PH67HPqvsSJu8ROHGgU74K7P+Qb1 2k5h3RhKC9JY/edlt#respnse=ACYDBNgUMwJsIsq7c4HhYL5AGABzF4YI. 1/7



11/25/23. 12:36 PM AlumnI Feedback

How would you rate the quality of the education and academic programs offered by the
institution?

+

0
(•)

0
0
0

Excellent

Good

Average

Below average

Poor

Did the institution provide a strong foundation in your chosen field of study? *

0
©

0
0
0

Yes, defInitely

To some extent

Neutral

Not really

Not at all

•

Practical Skills and Experiences

How well did the institution equip you with practical skills relevant to your profession?

0
(e)

0
0
0

Very well

Well

Average

Below average

Poorly

•

httPs://docs.google.com/toms/d/10Pf167HPqwSJu8ROHGgU74K7P+IQb1 2k5h3RhKC9JY/edtt#respon80=ACYDBNgUMwJsIq7o4HhyL5AGABzF4YI. . . ZZ
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Did the institution provide opportunities for internships, cooperative education, or other practjcal
experiences?

0
0
(•)

0

Yes, multiple opportunities

Yes, a few opportunities

No, very limited opportunities

No, no opportunities

Faculty and Instruction

How would you rate the expertise and knowledge of the faculty members in your program? +

0
(•)

0
0
0

Excellent

Good

Average

Below average

Poor

•

Were the faculty members accessible and approachable for academic guidance and support? *

0
@

0
0
0

Yes, always

Most of the time

Sometimes

Rarely

No, never

•

Campus Ambience

https://docs.google.corrvform#d1 0P167HPqvsSJu8ROHGgU74K7P+Qb1 2k5h3RhKC9JY/edIt#n8ponse=ACYDBNgUrhwJslsq7MHhyL5AGABzF4YI. . . 3/7



11/2823, 12:36 PM AlumnI Feedback

How woutd you rate the overall ambience and atmosphere of the institution during your time as ’'
a student?

0
@

0
0
0

Excellent

Good

Average

Below average

Poor

Did the institution provide a conducive environment for learning and personal growth? *

0
6)

0
0
0

Yes, defInitely

To some extent

Neutral

Not really

Not at all

e

Career Services

Were you satisfied with the career services provided by the institution (e.g.I job placement1

career counseling)?

+

0
@

0
0
0

Very satisfIed

Satisfied

Neutral

DissatisfIed

Very dissatisfIed

e
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11/2823. 12:36 PM AlumnI Feedback

How helpful were the career services in assisting you with job search and career development? *

0
(•)

0
0
0

Very helpful

Helpful

Neutral

Not very helpful

Not at all helpful

Alumni Engagement:

Are you aware of any initiatives or programs by the institution to engage with alumni? *

0
0
(•)

Yes, I am actively involved

Yes, but I have not participated

No, 1 am not aware of them

If you hav8 engaged with alumni initiatives, how valuable have they been in your post-

graduation IIfe?

0
0
0
0
C•)

Very valuable

Valuable

Neutral

Not very valuable

Not at all valuable •

;ERAbr. E. ViJ
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11/2W23. 12:36 PM AlumnI Feedback

Did the institution provide adequate support services (e.g., academic advIsing, counseling)

during your time as a student?

+

0
(•)

0
0
0

Yes, defInitely

To some extent

Neutral

Not really

Not at all

Were you satisfied with the assistance and support you received from these services? *

0
(•)

0
0
0

Very satisfIed

SatisfIed

Neutral

DissatisfIed

Very dissatisfIed

e

PT

Campu s Facilities and Resources

How would you rate the availability and quality of campus facilities (e.g., libraries, laboratories, *
recreational spaces)?

0
@

0
a
0

Excellent

Good

Average

Below average

Poor

•

B'Tech' {MeTh')G:;fiT;??IT.iSTgb:1%gI :::gJ;:?
f;?Q:j?bi(iiS3;%_L
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Did the institution provide access to up-to xlate resources and technologies in your field of

study?

0
@

0
0
0

Yes, defInitely

To some extent

Neutral

Not really

Not at all

Overall Experience

On a scale of 1 to 10, how satisfied are you with your overall academic experience at the

institution? (1 = Very dissatisfied, 10 = Very satisfied)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 e
0000 00 O © O 0

Please provide any additional comments or suggestions you may have regarding the

institution's academic performance or ambiance.

NIL

Thank you for taking the time to complete this questionnaire.
your feedback is valuable to us in continuously improving the academic programs and environment at our
institution

e
This form was created inside of Rajiv Gandhi College of Engineering and TechnologY.

Google Forms
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11/25/23. 12:30 PM Feedback from TeachIng Staf

};!! }}}};};b: i

The respondent's email aayaprakasha@rgcet.edu.In) was recorded on submission of this form,

Feedback from Teaching Staff
about the academic performance and ambiance of the institution:

Name: *

JAYAPRAKASH A

Position/Role: *

PROFESSOR

e
Department/Subject: *

WE-PHYSICS

Contact Email: *

jayaprakasha@rgcet.edu.in

Contact Phone Number: *

9943323309

https://docs.google.com/forms/d/IWPy8F3LTTghIMm9bwlwBItWDM8kL5pQfDbmEOA5 s/adR#response=ACYDBNJFcEFdW11QN03r<}xZa#xxNupg.,. 1/8



11/2923. 12:30 PM Feedback from TeachIng Staf

How would you rate the overall acadomic performance of the students in your

department/subject?

0
@

0
0
0

Excellent

Good

Average

Below average

Poor

Are the students meeting the expected learning outcomes and achieving the necessary

competencies?

0
6)

0
0
0

Yes, consIstently

Yes, to some extent

Inconsistently

No, they are falling short

No, not at all

How effective are the academic support systems in place to help struggling students? *

0
(e
0
0
0

Very effective

Effective

Neutral

Ineffective

Very ineffective

Teaching and Instruction

[???if'af;iPAL _ . ,
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11/25/23, 12:30 PM Feedback from TeachIng Staff

How satisfied are you with the teaching resources and materials provided by the institution? *

0
0
(e)

0
0

Very satisfIed

SatisfIed

Neutral

DissatisfIed

Very dissatisfIed

Do you feel supported in implementing innovative teaching methods and approaches? +

0
(e)

0
0
0

Yes, fully supported

To some extent

Neutral

Not really

Not at all

e

Are you able to effectively engage and motivate students in the learning process? *

©
0
0
0
0

Yes, always

Most of the time

Sometimes

Rarely

No, never

e

Collaboration and Professional Development

{= F:}{={ {:; } @\.{:„

https://dotn.google.(,orvMrms/dl WPy8F3LTTghIMm9bcnw81q25DM81q_5pQfDbnEOA5#edt#rwwnse=ACYDBNJFcEFdW11QN03r<;xZaWNuPg. . . 3/8
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How would you rate the level of collaboration among teaching staff within your

department/subject?

0
(+

0
0
0

Excellent

Good

Average

Below average

Poor

Does the institution provide opportunities for professional development and growth for teaching *
stafn

0
(e)

0
0

Yes, extensive opportunities

Yes, some opportunities

Limited opportuntties

No, there are no opportunities

e

Have you felt supported by the institution in improving your teaching skills and knowledge? *

0
(•)

0
0
0

Yes, fully supported

To some extent

Neutral

Not really

Not at all

8

Academic Policies and Procedures

Dr- g;, V!#!A’z%%a{$}{};a gaPagA

S’Tech' {!-iech')bFIiT?IFi:PgL?,hIi?diE: g?!;iI
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11/25/23. 12:31 PM Feedback from TeachIng Staff

Are you satisfied with the clarity and effectiveness of academic policies and procedures at the *
institution?

0
(•)

0
0
0

Very satisfIed

SatisfIed

Neutral

DissatisfIed

Very dissatisfIed

Do you feel that the institution provides timely and adequate feedback on student performance
and assessments?

e 0
©
0
0
0

Yes, always

Most of the time

Sometimes

Rarely

No. never

Campus Ambience:

How would you rate the overall ambience and atmosphere of the institution? *

0
0
(•)

0
0

Excellent

Good

Average

Below average

Poor

htIp g://dow.google.aInVfOrrndOIWPyBF3LTTghIMmgbOnwBIq25DM81q_5PQfDbnEOA58/edtt#espnse;ACYDBNJFcEFdW11QN03r<;xZuWNuPg._ 518



11/25/23. 12:31 PM Feedback from TeachIng Staff

Does the institution provide a conducive environment for teaching and learning? *

0
@

0
0
0

Yes, defInitely

To some extent

Neutral

Not really

Not at all

Do you feel that you have a positive and supportive relationship with your students? *

(•)

0
0
0
0

Yes, defInitely

To some extent

Neutral

Not really

Not at all

e

i

Does the institution encourage and support open communication between teachers and
students?

+

0
(e)

0
0
0

Yes, always

Most of the time

Sometimes

Rarely

No, never

e

Institutional Support

o,. E. vBAVAXZz£$sHA &MAX.q
[S, Tel::1, {Fac;h,}/ A.Tech .{Energy}F ?hI), {!iT Hedi8s }
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11/25/23. 12:31 PM Feedback from TeachIng Sta#

How would you rate the overall support provided by the institution in your teaching role? *

0
e)
0
0
0

Excellent

Good

Average

Below average

Poor

Are you satisfied with the administrative support and responsiveness of the institution? t

0
0
(e
0
0

Very satisfIed

SatisfIed

Neutral

Dissatt sfled

Very dissatisfIed

e

Facilities and Resources

How would you rate the availability and quality of teaching facilities and resources (e.g.,

classrooms, equipment, technology)?

t

0
0
©

0
0

Excellent

Good

Average

Below average

Poor

e

% ; aS : EH {}::{}?iT!::ii:i}aiR?:iiI:I;:
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11/25/23. 12:31 PM Feedback from TeachIng Staff
*q

Does the institution provide adequate resources for teaching and learning in your

department/subject?

0
($

0
0
0

Yes, defInitely

To some extent

Neutral

Not really

Not at aN

a verall Experience

On a scale of 1 to 10, how satisfied are you with your overall experience as a teaching staff
member at the institution? (1 = Very dissatisfied, 10 = Very satisfied)

l 2 3 4 5 6 7 8 9 IO @

0 0 0000 (9) O O 0

Please provide any additional comments or suggestions you may have regarding the
institution's academic performance or ambiance.

we have to work in areas where ever required improvement.

Thank you for taking the time to complete this questionnaire.
Your feedback is valuable to us in continuously improving the
academic programs and environment at our institution.

e
This form was created insIde of Rajiv Gandhi College of Engineering and Technology.

Google Forms
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11/25/23. 12:29 PM Employers Feedback

Employers Feedback
Company
Information:

The respondent's email (manyam.indianheatthcarebpo@gmaII.com) was recorded on submission of this
form

Company Name: *

Indian health care bpo

Contact Person: *

Mariyamsridhare

Contact Email: *

careers@indianhealthcarebpo.com

Contact Phone Number: *

8220213110

Academic Performance

•
Have you employed graduates from our institution? *

©

0
Yes

No

http8://docs.google.com#arm8/cVIB827e5huE11L_Epan3RyfTNhISvyXMlozlnHx7TCGdedlt#rwpon se=ACYDBNJyBINDSexYG51XDKzKdwIFTbYnOW._ 1/7



11/2923. 12:29 PM Employers Feedback

How would you rate the overall academic preparedness of the graduates from our institution? *

@ Excellent

O Good

o Average

O Below average

O Poor

How wen do the graduates from our institution meet the industry standards and requirements? *

C) Very well

© Well

o Average

O Below average

O Poorly

Practical Skills

Are the graduates from our institution equipped with the necessary practical skills relevant to

your industry?

© Yes, definitely

o To some extent

O Neutral

(..) Not really

O Not at aN

?!!! igf=gFiA!_

https://docs.google.corTVform8/cVIB827e5huEI 1 L_EpOn3RyjTNhfSvyXMloz1 nHx7TCC<Yedlt#response=ACYDBNJyBjNOS&xYc51XDKzKdw lITbYnOW . 2r7



11/25/23. 12:29 PM Employers Feedback

How well do the graduates apply their theoretical knowledge to real-world work situations? *

(e)

0
0
0
0

Very well

Well

Average

Below average

Poorly

e

How would you rate the professionalism and work ethic of the graduates from our institution? *

(•)

0
0
0
0

©
Excellent

Good

Average

Below average

Poor

Are the graduates punctual, reliable, and committed to their work responsibilities? *

(e)

0
0
0
0

Yes, always

Most of the time

Sometimes

Rarely

No, never

e

}it ? A EVIT!!!? i a BF;} }::::b:
Br

B,Tech
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How would you rate the communication skills (both written and verbal) of the graduates from our *
institution?

@

0
0
0
0

Excellent

Good

Average

Below average

Poor

Are the graduates effective in collaborating and working in teams? *

@

0
0
0
0

Yes, defInitely

To some extent

Neutral

Not really

Not at all

Pres allemMwolvi Rtd andXCritical Thirillll§h©

How well do the graduates demonstrate problem-solving and critical thinking skills in their work? *

(•)

0
0
0
0

Very well

Well

Average

Below average

Poorly

http8://docs.google.com/forms/d/l B827e5huEI 1 L_EpOn3RyJTNhfSvyXMle21 nHx7TCC<Yedlt#m9pon se =ACYDBNJyBJNOS6xYc51XDKzKdwlITbYnOW .
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Are the graduates able to adapt to new situations and think creatively? *

©
0
0
0
0

Yes, defInitely

To some extent

Neutral

Not really

Not at all

Alumni Engagement:

Are you aware of any initiatives or programs by the institution to engage with alumni in a

professional capacity?

+

e (•)

0
0

Yes, I am aware of and have participated in them

Yes, I am aware but have not participated in them

No, 1 am not aware of them

If you have engaged with alumni, how valuable has their contribution been to your
organization?

+

(e)

0
0
0
0

Very valuable

Valuable

Neutral

Not very valuable

Not at all valuable

e

Campus Ambience

Dr, E. V£JAYAK311 SRM RAP&R&„
B.Tech. {Mech.}, M.Tech.{Energy), Ph.D. (HT Madras}

M.i+$'T.Ev FI!.!.REv hI,CBS,i M.C.i. i.;

PfIiNC:F;eq}_
'i'.; <';andbi Ccliege cf Eng ie$edng & T3chnolagy

;>nndy - Cuc:lda tore Main Road,
i-Ii:: in,31r pakkatn, Puducherry - GOT

https://docs.google.conVhmls/dIB827e5huEI 1 L_EpOn3RyITNhfSvyXMlezlnHx7TCC<Vedlt#nswn%=ACYDBNWNOS6xYc51XDKzKdwlITbYnOW. 5/7
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How would you rate the overall ambience and atmosphere of the institutIon? *

+)

0
0
0
0

Excellent

Good

Average

Below average

Poor

Does the institution foster an environment that promotes professional growth and learning? *

(e)

0
0
0
0

Yes, defInitely

To some extent

Neutral

Not really

Not at all

over.Instil FIIP
q}{B§£

Have you engaged in any collaborative activities or partnerships with the institution (e.g.,
internships, projects, guest lectures)?

t

4) Yes, we have collaborated on multiple occasions

Yes, but only on a few occasions

No, we have not collaborated yet

https://docs.google.com/forms/d/IB827e5huEI 1 L_EpOn3RyjTNhfSWXMlez1 nHx7TCC<Yedit#espalse=ACYDBNJYBJNC>S6xYc5LXDKzKdwlITbYnOW . . . 6/7
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Employers Feedback

If you have collaborated, how beneficial has it been for your organization and the students
involved?

+

e)
0
0
0
0

Very beneficial

BenefIcial

Neutral

Not very benencial

Not at all benefIcial

a verall Experience

On a scale of 1 to 10, how satisfied are you with the overall performance of graduates from our *

institution? (1 = Very dissatisfied, 10 = Very satisfied)

1 2 3 4 S 6 7 8 9 10

0 0 0000 000 (•)

Please provide any additional comments or suggestions you may have r8garding the

institution's academic performance or ambiance.

+

We can initiate internal training for medical coding from IndIan health care bpa

Thank you for taking the time to complete this questionnaire.
Your feedback is valuable to us in continuously improving the academic programs and environment at our
institution

This form was created inside of Rajiv Gandhi College of Engineering and Technology.
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